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Untuk Kegunaan Pemeriksa
Kod Pemeriksa :
JANGAN BUKA KERTAS SOALAN INI : Markah | Markah
SEHINGGA DIBERITAHU Bahagian | Soalan | penun | Diperoleh |
1 3
1. Kertas soalan ini adalah dalam dwibahasa. 2 3
2. Soalan dalam Bahasa Inggeris mendahului i :
soalan yang sepadan dalam Bahasa Melayu. P 2
3. Calon dibenarkan menjawab keseluruhan A 6 5
atau sebahagian soalan sama ada dalam 7 6
Bahasa Inggeris atau Bahasa Melayu. 8 6
9 5
10 6
11 6
12 12
13 12
B 14 12
15 12
16 12
Jumlah
Modul ini mengandungi 32 halaman bercetak
[Lihat halaman sebelah
1449/2 SULIT
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SULIT

Section A
Bahagian A

[52 marks / markah)

Answer all questions in this section.
Jawab semua soalan dalam bahagian

The Venn diagram in the answer space shows set

E=AUBUC.
Gambar rajah
semesta, E= AU B U C.

On the diagram in the answer space, shade the set
Pada rajah di ruang jawapan, lorek set

(@ B',

b)(AnB)UC.

Venn di ruang jawapan menunjukkan set 4,

Answer / Jawapan:
(a)

y B
(b)

d B

A, B and C such that the universal set,

1449/2

For
Examiner’s
Use

ini.

B dan C dengan keadaan set

[3 marks / markah)

[Lihat halaman sebelah
SULIT
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SULIT idpoint of the side VO

is the M . 1ik fe
: PORS. K1 K ialah titik tengah
Ex - 2 Diagram 2 shows a cuboid with horizontal ba:;pagmenguﬁlk PORS.
a : . .
E;Zer y Rajah 2 menunjukkan sebuah kuboid dengan

bagi sisi VQ.

T

9cm

6 cm

Q
Diagram / Rajah 2

(a) Name the angle between plane PSK and the base PORS.
Namakan sudut di antara satah PSK dengan tapak PORS.

(b) Calculate the angle between the plane PSK and the base PORS.

Hitung sudut di antara satah PSK dengan tapak PORS.
[3 marks / markah]

Answer / Jawapan:
(a)

(b)
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— 1449/2
" f the square and For
3 Dingrini 3 shows & square and a rectangle. Given that the total area o q BBl

the rectangle is 64 cm®. ; t. Diberi ve
Rm’a &3 memanjukkan s chuah _c(‘gi empat sama dan sebuah segl emp;:r tepat.
bahawa jumiah luas segi empat sama dan segi empat tepat ialah 64 cm™

rcm (x +2) cm

2x cm
Diagram / Rajah 3
Find the value of x.
Cari nilai x.
[4 marks / markah)

Answer Jawapan:
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1449/,
suur

4 Diagram 4 shows a sohd cuboid where a right cone, with a height of 24 cm and bage of

dameter MY i< removed from it. M and N are the midpoints ofithe.cdges EFand vy

i at VM = PN =25 cm.
::jf::tl;‘ :::-m:;;r:li:::‘::";mh pepejal berbentuk kuboid dt’nﬁf"’ !keafa:!:!:fihuc;h kon
tegak dengan rimgginva 24 cm dan tapaknya berdiameter :MN dikeluarka padanyq,
M dan N macing-masing ialah titik tengah bagi EF dan GH.
Dibers hahawa VM = TN = 28 ¢m

, B
i
i V
U »
] '\
I ’ \\
D gt
(4 i
1/ ‘\
’
)F \
[ "'"\"" G
i
Mizo oo o
S I [Z7/N 16 cm
’I
E H
Diagram / Rajah 4
By using x 22

7" - calculate the volume, in cm?, of the remaining solid.

Dengan menggunakan x - _2-_,? . hitung isi padu, dalam cm’, pepejal yang tinggal.

[4 marks / markah)
Answer Jamapan
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1449/2

SULIT

5

Solution by matrix method is not allowed to answer this question. ;
Penyelesaian dengan kaedah matriks tidak dibenarkan untuk menjawab soalan ini. Exar
L . {

alculate the value of x and y which satisfy the following simultaneous linear equations:
muaskan persamaan linear serentak berikut:

C
Hitungkan nilai x dan y yang me

50x + 56y = 690
65x + 48y = 711

[4 marks / markah)

Answer / Jawapan:

Scanned with CamScanner



WULIT

6 (a) Write down Premise 2 t

(b)

(<)

(d)

L I 4

o complete the followipg argument:
2 untuk melengkapkan hujah berikut:

Tulis premis sides. |
Prem{:e | : All regular pentagons have five eql{zilllma i yang sama panjang,
Prcmiv | : Semua pentagon sekata mempunyat BN m
Pmmlsez : -....-.-...--.--....................--:::l’:: ..............................
Pr'(’mi.i". T aaaesees é.l;....f:.......l;;l-l-;i-(-}-{;g--“
Conclusion : ABCDE has five cq. I sides. niang.
Kesimpulan: A BCDE mempunyai lima sist yang sama panjang

: o <all’ or ‘some’ to form a
Complete the following statement by using the quantifier all

true statement.
Lengkapkan perm
atau ‘sebilangan’ untuk me

antiti ' ’
ataan vang berikut dengan menggunakan pengkuantiti ‘semua
mbentuk satu pernyataan yang benar.

prime numbers are odd numbers. )
nombor perdana ialah nombor ganjil.

...................

...................

State whether the following compound statement is true or false.
Nvatakan sama ada pernyataan majmuk berikut adalah benar atau palsu.

2x+3=5xo0r-8<-11
2x + 3 = 5x atau -8 <-11

sen 5050
sen/\sen,
F iﬁh d.a.)y Sixth day Seventh day
Hari kelima Hari keenam Hari ketujuh
Diagram / Rajah 6

Ali wants to save his money everyday. He started to in i
. d put a 50 sen coin into a box at
the fifth day of January. Diagram 6 shows the total number of 50 sen coins that was
]l:{e;t‘ by Ali in the box for the fifth, sixth and seventh day in January
€ a general conclusion by inducti -
S e Y induction for the total number of coins in the box at

Ali ingin menyimpan wangnya setiap hari. Di s 5
daliin setuish kot miled e kelip I. Dia masuk sebiji duit syiling 50 sen ke

) ) ma pada bul : : i
Jumlah bilangan duit syiling 50 sen yan;; telah d?;?‘:;’;r;a:;é a6 By dithan

Kari kelimsa, keenam dan ketujuh pada bulan e h Ali dalam kotak bagi
gf:ar satu kes:mpu!qn umum secara aruhan bagi jum ia h bil L
i dalam kotak bagi hari ke-n pada bulan Januari angan duit syiling 50 sen

[S marks / markah)

10
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Examiner's
Use

SULIT

Diagram / Rajah

Diagram 7 shows two p

Rajah T menunjukkan dua garis selari,
ialah asalan. Garis lurus ST adalah selari

(a) the equation of the strai ght line OR,
persamaan garis lurus OR,

(b) the x-intercept of the straight line OR,
pintasan-x bagi garis lurus OR,

(c) the equation of the straight line ST.
persamaan garis lurus ST.

Answer / Jawapan:

(a)

(b)

(c)

arallel straight lines, OP a
int 01 o+ Straight line ST is parallel to
Point O is the origin. Straig e il ks pada ©atah

dengan paksi-X- Cari

7

nd QR drawn onf a Cartesian plane.

the x-axis. Find _
Cartes. Titik O

(6 marks / markah]

12
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SULIT 144972

8  Aminah has 31 pieces of 60 sen and 80 sen stamps. The total value of the stamps »
RM22.40. Using matrix method, find the number of 60 sen and 80 sen stamps that  Foo
Aminah has.

Aminah mempunyai 31 keping setem 60 sen dan 80 sen  Jumlah nilai setem 1alah
RM22.40. Menggunakan kaedah matriks, cari bilangan setem 60 sen dun 80 sen yunyg

dimiliki oleh Aminah.
[6 marks / markah)

Answer / Jawapan:
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SULIT -
om .
9 Diagram 9 shows the speed-time graph fo'r o a:,d a::; ;r:;;;:rkereta yang bergerak
Rajah 9 menunjukkan graf laju-masa bag! sebuah 5Gs
dari M ke N.
Speed (km h™)

?
|
; Laju (km )
|
|
|

| | /

Time (h)
Masa (3)

0| 1.6 2.4
Diagram / Rajah 9

The straight line graph OP represents the movement of the bus 'fmd the graph QRS
represents the movement of the car. Both vehicles start at the same time and move along

the same route.
Graf garis lurus OP mewakili pergerakan bas dan graf ORS mewakili pergerakan kereta
ka pada masa yang sama dan

it Kedua-dua kenderaan itu memulakan perjalanan mere

melalui laluan yang sama.
(a) The car moves with the uniform speed 6

of v.
Kereta itu bergerak dengan laju seragam 60 km j' dalam satu tempoh tertentu.

Nyatakan nilai v.

0 km h-! for a certain period. State the value

(b) Calculate the rate of change of speed, in km h2, of the bus in the 2.4 hours.
‘ Hitung kadar perubahan laju, dalam km i’% bas itu dalam tempoh 2.4 jam.

(¢) Given that the total distance travelled of the car in ¢ hours is 138 km, calculate the

value of 1.
Diberi jumlah jarak yang dilalui oleh kereta itu dalam t jam ialah 138 km, hitung
nilai t.

[5S marks / markah)

14
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1449/2

SULIT
P and a set of cards labelled

. in box
10 Diagram 10 shows a set of cards labelled with letters 1n bo

with numbers in box Q. ruf dalam kotak P dan satu set

Rajah 10 menunjukkan satu set kad berlabel dengan hu
kad berlabel dengan nombor di dalam kotak Q.

o) (EEEd)

Box Q / Kotak QO

Box P/ Kotak P
| Diagram / Rajah 10

| Two cards are picked at random, one of the card from box P and then another card

.: from box Q. ' Jaoi
| Dua keping kad dipilih secara rawak, satu kad dari kotak P dan kemudian satu lagi

' kad dari kotak Q.
| (a) Complete the sample space in the answer space.
] Lengkapkan ruang sampel di ruang jawapan.

Ii (b) By listing all the possible outcomes of the event, find the probability that the cards
picked are
' Dengan menyenaraikan semua kesudahan peristiwa yang mungkin, cari
kebarangkalian bahawa kad-kad yang dipilih itu
(1) labelled with consonant and labelled with a number 0,

berlabel dengan huruf konsonan dan berlabel dengan nombor 0,
(1) labelled with a vowel or labelled with an even number.

berlabel dengan huruf vokal atau berlabel dengan nombor genap.
[6 marks / markah)

Answer / Jawapan:
@@ 5={M,2),M,0),M,2),( , ),C , )(C , ), , ), , ),
C 0, )0, )0, )0, )0, )0, ), %

(b)

(c)

14
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SULIT
1449/,

11 (a) Diagram 11.1 shows one large clock and three small clocks. Assume al]
) : th
are circular with flat surface. ® clocks For
E'tamfﬂer's- .

Rajah 11.1 menunjukkan satu jam bersaiz besar dan tiga jam bersaiz keci Use

l. An
semua jam adalah berbentuk bulat dengan permukaan rata. saap

12 cm

Diagram / Rajah 11.1

Using r= 373 , calculate the portion of large clock which equal to three small clocks.

2% oo B ;
Menggunakan m = ~ » hitung bahagian jam bersaiz besar bersamaan dengan tiga

jam bersaiz kecil.
[3 marks / markah)

(b) Diagram 11.2 shows a wheel of mini bicycle. The distance between point R and S is

30 cm.
Rajah 11.2 menunjukkan sebuah roda basikal kecil. Jarak di antara titik R dan S

ialah 30 cm.

Diagram / Rajah 11.2

Calculate the minimum number of complete spins required to cover a distance of
900 cm in a circular motion.
Hitung bilangan pusingan lengkap minimum yang diperlukan untuk meliputi jarak

900 cm dalam pergerakan membulat.
[3 marks / markah)
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SULIT

Section B
Fo

Bahagian B Exami;
L}r.Si

[48 marks / markah]

Answer any four questions from this section.
Jawab mana-mana empat soalan daripada bahagian ini.

12 (a) Complete Table 12 in the answer space for the equation y = x3 + 3x — 10.

Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan bagi persamaan 'y = x> + 3x — 10,
[2 marks / markah)

(b) For this part of question, use the graph paper provided. You may use a flexible

curve rule.
Using a scale of 2 cm to 1 unit on the x-axis and 2 cm to 10 units on the y-axis,

draw the grafof y = x3 + 3x — 10 for—3 <x < 4.
Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan. Anda boleh

menggunakan pembaris fleksibel.
Menggunakan skala 2 cm kepada 1 unit pada paksi-x dan 2 cm kepada 10 unit

pada paksi-y, lukiskan grafy = x* + 3x — 10 untuk—3 < x <4,
[4 marks / markah)
(c) From the graph in 12(b), find

Daripada graf di 12(b), cari
(1) the value of y when x = 3.2,

nilai y apabila x = 3.2,
(i1)  the value of x when y = —20.

nilai x apabila y = -20.

[2 marks / markah)

(d) Draw a suitable straight line on your graph to find the value of x which satisfy the

equation x3 + 2x = 15 for -3 <x<4.
Lukis satu garis lurus yang sesuai pada graf anda untuk mencari nilai x yang

memuaskan persamaan x* + 2x = 15 bagi—3 <x<4.

[4 marks / markah]
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1449/2
SULIT

Answer / Jawapan:

(@)

x| -3 = - | 0 1

26 66
v[ —a6 | —24 -0 | -6

Table / Jadual 12

(b) Refer to the graph on page 21.
Rujuk graf di halaman 21.
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SULIT

13 (a) Diagram 13.1 shows point E(-

3,1) marke
3.1) ditanda pada s
—

Rajah 13.1 menunjukkan titik E(—
o EF
¢ 6
' ] 4
2
Eq
4 |4 |-2 0
K L
— |
-6

Diagram / Rajah 13.1

Transformation T is a translation (_34). Transformation R is an anticlockwise
rotation 90° about the centre (0 , 4). Transformation P is an enlargement with
scale factor 2 about the centre (-1, 0).

Penjelmaan T ialah translasi (_34). Penjelmaan R ialah satu putaran 90° lawan

arah jam pada pusat (0 , 4). Penjelmaan P ialah pembesaran dengan faktor skala
2 pada pusat (-1 , 0).
State the coordinates of the image of point E under the following transformations:

Nyatakan koordinat imej bagi titik E di bawah penjelmaan berikut :
(i) TP,
(i) PR.

(4 marks / markah]
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SULIT

144972
Di 13.2 sh ;

(b) C;ﬁr;r:n plantS:. ows three quadrilaterals, 4BCD, JKLM and PQOLR drawn on a For
Rajah 13.2 menunjukkan tiga buah sisi - ABCD % - Examiney’
pada satah Cartes. kA » JKLM dan PQLR dilukis Use

y
r o

v |

7 ]
10} Z%%{/’%/AI
-

& &
| . I+
= =  amm

V%% \
D cC | 4 L R 1
!
| 3
|
!_Js* —4 -2 0 2 4'TL 64 8 10 1Hx'
|

Diagram / Rajah 13.2

(1) PQLR is the image of ABCD under the combined transformation WV.
Describe in full, the transformation:

PQLR ialah imej ABCD di bawah gabungan penjelmaan WY. Huraikan
selengkapnya penjelmaan :
@V,
(b) W.
[5 marks / markah)

(i)  Given ABCD represents a region of area 30 cm?, calculate the area, in cm?,
of the shaded region.
Diberi ABCD mewakili suatu kawasan yang mempunyai luas 30 cm?, hitung
luas, dalam cm?, kawasan berlorek. |

[3 marks / markah)
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SULIT

(4 Diagram 14 shows the number of coupons sold by a group of 35 students in a fund

raising project.
Rajah 14 menunjukkan bilangan kupon yang dijual oleh sekumpulan 35 orang murid

dalam suatu projek mengutip dana.

1449/2

(a)

(b)

(c)

(d)

32 4] 31 23 35 39 |

35 46 38 39 37 22

40 34 16 39 48 43

45 29 41 36 31 25

28 40 37 27 30 36

Diagram / Rajah 14
Based on the data in Diagram 14, complete Table 14 in the answer space.
Berdasarkan data dalam Rajah 14, lengkapkan Jadual 14 di ruang jawapan.
[4 marks / markah)]

Calculate the estimated mean for the number of coupons sold by a student.

Hitungkan min anggaran bagi bilangan kupon yang dijual oleh seorang murid.
[3 marks / markah)

For this part of the question, use the graph paper provided. You may use a

flexible curve rule.
Untuk ceraian soalan ini, guna kertas graf yang disediakan. Penggunaan

pembaris fleksibel dibenarkan.

Using the scale of 2 cm to 5 coupons on the horizontal axis and 2 cm to 5 pupils

on the vertical axis, draw an ogive for the data.
Menggunakan skala 2 cm kepada 5 kupon pada paksi mengufuk dan 2 cm kepada
5 murid pada paksi mencancang, lukis satu ogif bagi data tersebut.

[4 marks / markah]

Based on the ogive on 14 (c), find the percentage of students who sold more than

40 coupons.
Berdasarkan ogif di 14 (c), cari peratusan pelajar yang menjual lebih daripada

40 kupon.
[1 mark / markah]
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SULIT

Answer / Jawapan:

(a) Number of

coupons
|__Bilangan kupon

Frequency | Upper boundary Cumulative frequency |

kekerapan | Sempadan atas

1449/2

Kekerapan longgokan

16 - 20

——

21 =25

e

i 26 - 30
¥—~—-—.____

31-135

36 - 40

41-45

|

|
-
|

=

|

46 - 50

(b)

(c) Refer graph on page 27.

Table / Jadual 14

Rujuk graf di halaman 27,

(d)
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1449/2

SULIT
: tion.
wer this q].lCS
15 You are not allowed to use graph paper to ans  untukm enjawab soalan int
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas g ‘ l
a horizonta
y base ABJK on
(a) Diagram 15.1 shows a solid right prism with a Sql;irtti:on of prism. AE and BC are
: M = S8 S i :
planes. The surface ABC DE is the umfom:n(:l?nc(i Jlane an JDEFGisa horizontal
n

vertical edges. The rectangle CDGH isa
plane.
Rajah 15.1 menunjukkan sebuah pepej

empat sama ABJK pada satah m
seragamnya. Tepi AE dan BC adalah

condong dan segi empat tepat DEFG i

:al berbentuk pris

engufuk. Permu
tegak. Segi
alah satah mengufuk.

ma tegak bertapak segi
DE ialah keratan rentas

kaan ABC :
empat tepat CDGH ialah satah

G D
yoai . \
\\I_ _______________ C
I
I
: 4 cm
6 cm I
I
S mmmmmm e mm o B
// &—X
K 6 cm A
Diagram / Rajah 15.1

Draw to full scale, the elevation of the solid on a vertical plane parallel to AB as

viewed from X.

Lukis dengan skala penuh, dongakan pepejal itu pada satah mencancang yang
selari dengan AB sebagaimana dilihat dari X.

Answer / Jawapan:

(a)

[3 marks / markah]
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(b) A solid cube is removed from t
shown in Diagram 15.2. The s
Given DR, MS and NP are vertical edges.
Sebuah pepejal berbentuk
Pepejal yang tinggal adala
ialah satah mengufuk dan

Draw to full scale,
Lukis dengan skala penuh,

(i)

(i)

1449/2

he solid in Diagram 15.1. The remaining solid is

ubus dikeluarkan daripada pepejal dalam Rajah 15.1.
h seperti dalam Rajah 15.2. Segi empat sama PORS
PS§S=3 cm. Diberi tepi DR, MS dan NP adalah tegak.

4 cm

i
]
1
)
I
6 cm :P 0
i
L

Diagram / Rajah 15.2

the plan of the remaining solid,

pelan pepejal yang tinggal, [4 marks / markah]

the elevation of the remaining solid on a vertical plane parallel to KA as
viewed from Y. |
dongakan pepejal yang tinggal itu pada satah mencancang yang selari

dengan KA sebagaimana dilihat dari t5 sitks | narhal]

For

quare PORS is a horizontal plane and PS = 3 cm. | Examiner'

Use
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SULIT

14497

16 Diagram 16 shows the locations of five points L, P, Q, R and ¥ on the surface of t
Ot the

Earth. Given P(40° S, 80° E) and O is the centre of the Earth OR i .
. QRisad
parallel of latitude 40° S. a diameter of the

Rajah 16 menunjukkan kedudukan lima titik L, P, Q, R dan V pada permukaan B

= . o o . 1.
Diberi P(40° S , 80° E) dan O ialah pusat Bumi. QR ialah diameter selarian latin,g
40° S.

(a)

(b)

(c)

(d)

N/U

30°E/T

B S T

Equator
Khatulistiwa \ .= i s

Diagram / Rajah 16

State the location of L.

Nvatakan kedudukan bagi L.
[2 marks / markah)

V lies north of P and the distance of ¥ to P measured along the meridian is 4320
nautical miles. Calculate the latitude of V.
V terletak ke utara P dan jarak dari V ke P diukur sepanjang meridian ialah 4320
batu nautika. Hitung latitud bagi V.

[3 marks / markah]

Calculate the shortest distance, in nautical miles, from Q to R measured along the
surface of the earth.
Hitung jarak terdekat, dalam batu nautika, dari Q ke R diukur sepanjang

permukaan bumi.
[2 marks / markah)

An aeroplane took off from ¥ and flew due south to P and then flew due west to
Q. The total time taken for the whole flight was 10 hours and 30 minutes.
Calculate the average speed, in knot, for the whole flight.
Sebuah kapal terbang berlepas dari V dan terbang arah selatan ke P dan
kemudian terbang arah barat ke Q. Jumlah masa untuk keseluruhan penerbangan
itu ialah 10 jam dan 30 minit. Hitung purata laju, dalam knot, bagi keseluruhan
penerbangan itu.

[5 marks / markah]

31 [Lihat halaman sebelah
SULIT
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